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Orvostechnikai Tudományos Központ
Sajtóanyag
Budapest, 2009.06.26.

Páratlan technológiai színpad Berlinben

A berlini polgárok és a világ minden sarkából a német f városba érkez  turisták számára
egyedülálló látványosságot kínál az Orvostechnikai Tudományos Központ, melynek kapuit
2009. június 16-án ünnepélyes keretek között nyitotta meg Frank-Walter Steinmeier
szövetségi miniszter, Dieter Althaus thüringiai tartományi miniszterelnök, Klaus Wowereit
berlini f polgármester. Az Otto Bock HealthCare GmbH. a Potsdamer Platz és a
Brandenburgi Kapu között az Ebertstrasse sarkán álló  épületbe  invitálja az érdekl d ket,
akiknek páratlan interaktív élményekben lehet részük a különböz  multimédiás eszközöknek
köszönhet en. Megérteni, mi mozgat bennünket   az orvostechnikai vállalat ezzel a mottóval
enged bepillantást laikusoknak és szakért knek egyaránt.

Az épület emeletein, mintegy 450 négyzetméteren mindenki szeme el tt feltárul az
orvostechnika nyilvános színpada. A látogató játszva fedezheti fel, milyen bonyolult is
valójában az olyan magától értet d  mozgásfolyamat, mint a járás vagy a tárgyak megfogása.
Szemléletesen tárul elénk, hogyan ösztönzi az orvostechnikai kutatás és fejl dés a biológiai
folyamatok megértését.

Gyakorlati példák engednek bepillantást az ember anatómiájába és bionikájába. Másik
súlyponti téma az orvostechnikai innovációk jelent sége a fogyatékossággal él  emberek
számára. Az Orvostechnikai Tudományos Központ látogatóinak közvetlen közelr l
szemléltetik, hogy m ködnek a protézisek, ortézisek, kerekesszékek, például végighaladva
egy virtuális gyakorló pályán a berlini Párizsi téren. Az épület markáns kialakítású homlokzata
az emberi izmok rostjainak képét követi. Sötétedés után az épület oldalain megjelen
fényinstallációk ragadják meg a járókel k figyelmét. 15 mozgó pontból áll össze egy járó
ember döbbenetesen életh  képe.

Az orvostechnikai innovációk gyakorlatorientált bemutatására az épület fels  emeletein lév
szemináriumi termekben nyílik lehet ség, itt kerülnek megrendezésre a rehabilitációval
foglalkozó szakemberek számára az Otto Bock Akadémia által szervezett továbbképzések is.
Az épületben helyet kapott még egy a legkorszer bb páciensellátásokra szakosodott
Kompetencia Központ is egy csúcsszínvonalon felszerelt ortopédtechnikai m hellyel. Az épület
architektúrájáért a Gnädinger Architekten felel s. A kiállításokat és médiarendezvényeket az
ART+COM Berlin szervezi. Frank-Walter Steinmeier szerint az Orvostechnikai Tudományos
Központ segít megélni és megérteni, milyen jöv  lebeg az ország orvostechnikai
szakembereinek szeme el tt.

Az Otto Bock cég 90 évvel ezel tt alakult Berlinben, ma világels  a protetika területén, 40
országban van leányvállalata. További üzleti területei az ortetika, a kerekesszék-gyártás, 2006
óta pedig a neurostimuláció. Valamennyi hazai és nemzetközi tevékenységet a duderstadt-i
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vállalatközpontból irányítanak. A tulajdonos cégvezet , professzor Hans-Georg Näder az
alapító unokája úgy véli, hogy Berlin ideális helyszín az Orvostechnikai Tudományos Központ
számára: Berlin egy lendületesen fejl d , teljes orvostechnikai kapacitással bíró világváros.
Visszatérve ide, a f városba, cégünk és családunk történetében lezárul egy nagy kör. Íme
egymásra talál az emberek javát szolgáló vízió és a valóság. Akik használják, azoknak a mi
eszközeink a hétköznapokban megadják a szabadságot és az önállóságot, a társadalom
életébe való integrálódás lehet ségét.
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